Két érdekes polinom
®(t) == t°(10 — 15t + 6t%)
O(t) == t*(4 — 3t)

Szken/nelt pontok — sima felilet
KEVES SZAMITASSAL
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Baricentrikus koordinatak

Emlékeztets: Ha pi, p2, p3 € R?

egy nem-deg. T haromszoget alkotnak,
\i(x) (1=1,2,3) azx € R? pont stilyai
P1, P2, P3 szerint (baricentrikus koord.):

YA =1 x =300 Nx)p;

3
th,tg,tg — ];1 tk’pk — )\k (th,tg,tg) — t/{

T — R grafikonja:
{[xyfﬂiy][ajy ET}:
{lxf ] xeT} =

{|:th t27t3? th o, t3>] Zktk; 1 tk>0}—
{[ X1—s1,51(1=52).5152 ] .O§31§17}
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f

Xl s1,81(1— 32)3132) O§S2§1

t4=1 5%

'ti"ts’:x:l

tz it 6".‘;) :S:L
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Illeszto alapfgv. ¢, 0 szerint

fi, fo, fse R, Ay, Ay As: R? — R lin.
Az’([% y]) = o;T + By

Fy(x) 1 = Z@(Az(x))fﬁ

+ Z O(\i(x)) Ai(x — py)

Fo(pi) = fi, Fo(pi) = A,
F'(p):R*5uw~ £|_ F(p+tu)



FO TETEL

Tfh uj, Ug, Uzt RQ; Uz H/ [piv pJ] .
Ekkor 4 (1,0, (3 € R, amelyekkel az
F(X) = FO(X) +C1)\1(X>)\2<X)2)\3<X>2—|—
+C2)\2<X>>\3<X>2>\1<X)2+
+C3A3(x) A1(x)* Ao (%)
polinom F(x) értékei ill. F'(x)uy, irdny
szerinti derivdltjai o [p;, pj] oldalon
fuggetlenek a p; csics helyétol.
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A moddosité egyuitthatok

1
Gk = Gy {30([Giuk]f@‘+[@“k]fi)+

ahol (7,7,k) € S3 = {1,2,3 perm.}

Gi=)N:R* =R lin.

Giu = X(x)u= 2 O)\Z-(X + tu) =
t—

= \(p; +u) — 1 x-tél fgtl. jol-def;

F'(xi)u, = O(t) Ay + O(1 — t) Ajuy



Cl-szplajn 5-6dfokid polinomokkal

2-dim haromszog-haléon
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Az altalanos modszer

Polya Gyorgy
§  MIIS TORTENT ITT
-~ VOLTAKEPPEN?

®, O helyett altalanosabb fgv-ek
Vo, Uy € Cl([O, 1])

Konnyt: Fy "jol mukodjon” —
Wp(0)=V1(0)=0, ¥y(0)=wi(0) =0,
Uo(1)="(1)=1, Wy(1)=0, ¥i(1)=

3

Z [\Ifo (M) fet T (Ag) Ap(x— Pk)}
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Modositds ( GAZAZA — 7 )
F=F+H

G,
H= > {fe oAl Ay An) +

{¢;m,n}€S3 Cintty

Ggun
Ao A A,
Gn nXl( Iz )}

SOKFELE  yo, x1 € C5(R?):

+ Ai(Pm—pr)

)
) = Wy(1),

(3) Dsxa(t,1 —1,0) = Wi(t) - (1 - 1),
Ag =

a A3k {(tl,tg,tg)EA?) tk—O} ¢leken
(4) xp(t) =0 (t € Az1UAs9),
<5> Der( )_O (t € Az3, m=1 2)



PELDAK
U5 (t) = wor (H)woz(1 — 1),
U@ (1 —¢) = wn(t)wia(l — 1),
Wi € CHR,),  wyi(0) = wl,(0) =0
(a) Eredetileg: Wy := &, Uy := O,
D' (1)=30t*(1—1t)*, O(t)=12t*(1—t);
XO(t17t27t3>:30t%t%t37 Xl(t17t27t3):12t%t%t37
w01<t):30t? ’w11<t):12t% W2 (t>:w12<t>:t2
(b) \If() = \Ifl = CI),
Xolt1,t2,t3)=x1(t1,t2,t3)=30t{t5ts,
w01(t):w11(t)=30t? w02<t>zt? ’le(t):t;
Megj. (a),(b)-nél az = 1 fgv.-hez F' =1
fi=fo=fi=1 A=A =A;=0];

Megj. (b) 6-odfoki, de FF = zxill. F =y
az x, 1y koord fgv-ek adataival.

AFFIN INVARIANCIA



Az igazi kihivas: 3D

T, Ty, ..., Ty C R® haromszogek
T, = Conv{pi,,, Pi,, Pins

. N
FELULET = S,,

n=1

Sn=fu(Th), fu:Th =R
S, = {fn <m§:1tmpik’m) [t to, 3] EA:&}
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Adatok

(1> P1,P2;,--.,PMm pOﬂtOk,
2) [Zklzk%zkl} (k:177N)7
(3) my, ny, ..., 0y egységvektorok

n, ~ [FELULET normalisa pi—nél].
(4) gi; L n; gy hogy
pi, P; vimely T}, haromszog csucsal,
g~ %Itzof(l)z‘ + t(p; — Pz))
(5) u,,; € Span{x —y : x,y € T,}
vektor | T,, pn_j-vel szembeni oldalaval

S=S5, T=T,= COHV{Pz', Pj; Pk}
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S,, kozelitése az elozo technikaval

S~ {F(x):xeT}, F=F +H"

F=[FM=ap 008 27

Py’
J1 = Pi J2 = Pj, 2 = Py
A1(P2 — P1) = 8ijr -
Al(x—pl)—v\gj (X)g¢,j+)\gk(x)gi’k, L
u; — Up 1, U2 — Up2, U3 — Uy 3,

G — ]G — DR Gs = L)

Szomszédos darabok illeszkednek,
de esetleg nem simdn
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Sima illesztés kozos éleknél

Z — COHV{pZ', p]7 pk}a
T = Conv{pi, pj, Py}
szomszeédos haromszogek,

F=FT . T>R} F=F' TR

Tétel. Ha F, F bijektivek és 2-rangu de-
rivalttal rendelkeznek T ill. T minden
pontjanal, akkor talalhato olyan

U € RacPol (R, R?),

max. 12-edfoku szamlaloval ill. 16-odfoku
nevezovel, hogy

2
=AU ()
“i=Podp ] Uldw).
= [N U ()

a range (.7:—|—Z/l) ill. range (?—I—Zj) feliiletek
siman illeszkednek.
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BOLDOG
80. SZULETESNAPOT
KEDVES JOSKA
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